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Střední škola průmyslová, hotelová, zdravotnická a Vyšší odborná škola Uherské Hradiště
uspořádala odbornou konferenci s názvem Moderní technologie ve zdravotnictví, která
přinesla inspirativní program zaměřený na nejnovější inovace v oblasti biomedicínského
inženýrství, zdravotnických technologií a mezioborové spolupráce. Akce se uskutečnila pod
záštitou hejtmana Zlínského kraje a předsedy Akademie věd České republiky a potvrdila
význam školy jako moderní vzdělávací instituce, která propojuje svět vědy, výzkumu a
praxe.

Od ranních hodin zaplnili aulu školy významní hosté z akademické a lékařské sféry, odborníci z
firem, pedagogové a žáci zdravotnických, technických a gymnaziálních oborů. Program konference
nabídl řadu atraktivních témat, která ukázala, jak zásadní roli hrají moderní technologie v medicíně i
v přípravě nové generace odborníků. Příspěvky se věnovaly například moderním simulačním
metodám ve výuce ošetřovatelství, digitální anatomii a využití 3D tisku v praxi, automatizaci a
robotizaci ve zdravotnictví, bezkontaktnímu monitorování biologických signálů či bioinženýrskému
výzkumu v neurologii a neurochirurgii.

Z hlediště sledoval konferenci také Radim Holiš, hejtman Zlínského kraje. „Mám radost, že se na
naší krajské škole koná konference, která spojuje odborníky, nemocnice i školy. Ve zdravotnictví nás
čekají velké výzvy. Budeme čelit nedostatku pracovníků ve zdravotnictví a zároveň stárnutí populace.
Proto chci oslovit zejména mladou generaci, která je zde dnes ve velké míře zastoupena –
zdravotnictví je zajímavý obor a vy jste jeho budoucnost,“ řekl Radim Holiš.

Důležitým prvkem konference bylo propojení odborného obsahu s inspirací pro žáky a studenty. Ti
měli možnost sledovat ukázky nejnovějších technologií, setkat se s odborníky a získat představu o
tom, kam směřuje medicína i technické obory v nejbližších letech. Se zajímavými příspěvky vystoupili
také hosté z firem, kteří představili inovativní přístupy a řešení využívaná přímo ve zdravotnických
zařízeních.

„Mám radost, že jste se v Uherském Hradišti sešli v tak velkém počtu. Společně ukazujete, že
propojením medicíny, fyziky, chemie, matematiky či společenských věd vznikají technologie, které
dokážou měnit svět kolem nás. Moderní nástroje, jako umělá inteligence, robotika či analytické
metody, se uplatní i ve zdravotnictví a pomohou zrychlit diagnostiku, zlepšit léčbu i následnou péči o
pacienty. Pamatujte ale, že žádná technologie nikdy nenahradí osobní kontakt člověka s člověkem,“
uvedla Mária Zedníková, členka akademické rady Akademie věd ČR, která sledovala konferenci
online.

Díky online přenosu mohli konferenci sledovat žáci, studenti, pedagogové i odborná a laická
veřejnost z celé České republiky i ze Slovenska. Tím se akce stala přístupnou širokému spektru lidí a
potvrdila, že vzdělávání a sdílení znalostí dnes nemá hranice.

Význam konference spočívá především v propojení technických a zdravotnických oborů – tedy
oblastí, které v současné společnosti získávají mimořádný význam. Konference tak nabídla
jedinečnou příležitost k setkání odborníků, pedagogů, žáků, studentů i zástupců firem a přinesla



nové impulzy pro další rozvoj vzdělávání a inovací ve zdravotnictví i technických oborech. Zapojení
žáků a studentů ukázalo, že jejich vzdělání přesahuje rámec školních lavic a otevírá jim cesty k
profesím, jež budou hrát klíčovou roli v budoucnosti.

„Jsem hrdý, že naše škola hostila odborníky, kteří ukázali, jak moderní technologie mění
zdravotnictví. Těší mě také, že žáci získali inspiraci pro svou budoucnost. Věřím, že tato akce je
začátkem spolupráce, která prospěje nejen naší škole, ale i zdejšímu regionu,“ dodal ředitel školy
Jaroslav Zatloukal.

Další informace o konferenci jsou dostupné na webové stránce konference: https://ssphz.events/.
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